

Седьмого апреля в спортивном комплексе «Горняк» прошла территориальная спартакиада среди дошкольных учреждений города. В ней приняла участие и команда нашего детского сада.

Команды состязались в прыжках в длину с места, в метании мешочка на дальность, в беге

на

30 метров

и

в

командной

эстафете. В

каждом

состязании

дети

демонстрировали

упорство

и

огромное

желание

победить.

В

командной

эстафете

команда

заняла

III место.

Все

дети

получили

грамоты

за

участие

и

сладкие

призы.

Поздравляем с победой и желаем новых спортивных достижений, пусть эта спартакиада

да станет

стартом

для

новых

побед!

